XIV  Stalowowolski Rowerowy Cross Country 
o puchar Prezydenta Miasta Stalowej Woli
Stalowa Wola, 1 maja 2019
OŚWIADCZENIE 
Organizator, wszystkie osoby z nim współpracujące, a także osoby związane z przeprowadzeniem i organizacją wyścigu nie ponoszą odpowiedzialności względem uczestników za szkody osobowe, rzeczowe i majątkowe, które wystąpią przed, w trakcie lub po wyścigu.

Uczestnicy startują na własną odpowiedzialność. Uczestnicy ponoszą odpowiedzialność cywilną i prawną za wszystkie szkody. Przez akceptację niniejszej deklaracji uczestnicy zrzekają się prawa dochodzenia prawnego lub zwrotnego od organizatora lub jego zleceniobiorców w razie wypadku lub szkody związanej z zawodami.

Przyjmuję do wiadomości, że w razie wypadku nie mogę wnosić żadnych roszczeń w stosunku do organizatora. 

Przyjmuję do wiadomości, że należy przestrzegać zarządzeń służb porządkowych oraz warunków regulaminu zawodów.


Zgadzam się z warunkami uczestnictwa i zgłaszam swoje uczestnictwo 
w ww. zawodach. Swoim podpisem zapewniam, że zapoznałem się 
z wszystkimi warunkami regulaminu zawodów oraz klauzulą informacyjną dotyczącą przetwarzania danych osobowych i dokonałem zgłoszenia zgodnie z prawdą oraz kompletnie.

Wyrażam zgodę na nieodpłatne utrwalanie mojego wizerunku w trakcie trwania zawodów za pomocą filmu, obrazu, dźwięku, słowa oraz 
na nieodpłatne rozpowszechnianie go za pośrednictwem mediów dla celów promocyjnych oraz informacyjnych XIV Stalowowolskiego Rowerowego Crossu Country.
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     czytelny podpis zawodnika
